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CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA 
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EXERCICIO 2019

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 41/2018

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito reuniram-se
nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores:
Valdir de Melo Cardoso, Jorge Trisch, Osmar Prusch da Rocha, Diovani
Chaves  da  Silva,  Luciene  Vieira  Knewitz,  Deroci  Osorio  Fernandes
Martins, Everaldo Inácio da Silva, Ederson Magnus Lopes e Jairo Roberto
Torres  de  Bittencourt.  Havendo  o  número  regimental  de  vereadores
presente é declarada aberta a presente sessão. Fez à leitura de um versículo
da bíblia o vereador Ederson Magnus Lopes. A ata do dia 03/12/2018 foi
aprovada  por  unanimidade.  EXPEDIENTE:  Convite  do  CMT  do  4º
Pelotão, Oficio 253/2018 do executivo, Projeto de Lei 89/2018 e Projeto de
Lei 90/2018. Lido o expediente passou se para eleição e votação da mesa
diretora para o ano de 2019, como se refere o art. 13 do Regimento Interno:
A mesa é o órgão diretivo dos trabalhos da câmara,  eleita pela  maioria
absoluta dos vereadores, em votação nominal, cargo a cargo, para mandato
de um (01)  ano,  e  compõem-se de:  Presidente,  Vice-Presidente,  1º  e 2º
Secretários. E começando a votação para concorrer a presidente da câmara
houve dois componentes que colocaram seus nomes a disposição, estes são
Osmar Prusch da Rocha e Diovani Chaves da Silva, iniciando a votação o
presidente chamou para fazerem seus votos os vereadores: Deroci Osorio
Fernandes Martins que votou sim ao vereador Diovani, Vereador Diovani
Chaves da Silva votou sim a ele mesmo, vereador Ederson Magnus Lopes
votou sim ao vereador Osmar, vereador Everaldo Inácio da Silva votou sim
ao vereador Diovani, vereador Jairo Roberto Torres de Bittencourt votou
sim  ao  vereador  Osmar,  vereador  Jorge  Trisch  votou  sim  ao  vereador
Osmar, vereadora Luciene Vieira Knewitz votou sim ao vereador Diovani,
vereador Osmar Prusch da Rocha votou sim a ele mesmo e vereador Valdir
de Melo Cardoso votou sim ao vereador Osmar, onde todos os vereadores
concluíram seus votos para presidente  e na soma dos votos ficou cinco
votos  ao  vereador  Osmar  Prusch  da  Rocha  e  quatro  votos  ao  vereador



Diovani Chaves da Silva, então o presidente do legislativo para o exercício
de 2019 com mandato de um ano ficou o vereador Osmar Prusch da Rocha,
e em ato continuo começou a votação pra vice-presidente para o ano de
2019, onde dois componentes colocaram seus nomes a disposição,  estes
são: vereador Valdir de Melo Cardoso e vereador Everaldo Inácio da Silva,
e  da  mesma forma os  vereadores  fizeram seus  votos:  vereador   Deroci
Osorio  Fernandes  Martins  votou  sim  ao  vereador  Everaldo,  vereador
Diovani  Chaves  da  Silva  votou  sim  ao  vereador  Everaldo,  vereador
Ederson Magnus Lopes votou sim ao vereador Valdir de Melo Cardoso,
vereador Everaldo Inácio da Silva votou sim a ele mesmo, vereador Jairo
Roberto torres de Bittencourt votou sim ao vereador Valdir, vereador Jorge
Trisch votou sim ao vereador Valdir,  vereadora Luciene Vieira Knewitz
votou sim ao vereador Everaldo, vereador Osmar Prusch da Rocha votou
sim ao vereador Valdir e vereador Valdir de Melo Cardoso votou sim a ele
mesmo,  onde  todos  os  vereadores  concluíram  seus  votos  para  vice-
presidente e na soma dos votos ficou cinco votos ao vereador Valdir de
Melo Cardoso e quatro votos ao vereador Everaldo Inácio da Silva, então
ficou como vice-presidente para o ano de 2019 o vereador Valdir de Melo
Cardoso, continuando a votação passou-se para o 1º Secretário onde dois
componentes  colocaram  seus  nomes  a  disposição  estes  são:   vereador
Ederson Magnus Lopes e vereadora Luciene Vieira Knewitz e da mesma
forma os vereadores fizeram seus votos: vereador Deroci Osorio Fernandes
Martins votou sim a vereadora Luciene, vereador Diovani Chaves da Silva
votou sim a vereadora Luciene, vereador Ederson Magnus Lopes votou sim
a ele  mesmo,  vereador Everaldo Inácio da Silva votou sim a vereadora
Luciene,  vereador  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  votou  sim  ao
vereador Ederson, vereador Jorge Trisch votou sim ao vereador Ederson,
vereadora Luciene Vieira Knewitz votou sim a ela mesmo, vereador Osmar
Prusch da Rocha votou sim ao vereador Ederson e vereador Valdir de Melo
Cardoso  votou  sim  ao  vereador  Ederson,  onde  todos  os  vereador
concluíram sus votos para 1º secretario e na soma de todos os votos ficou
cinco votos ao vereador Ederson Magnus Lopes e quatro votos a vereadora
Luciene Vieira Knewitz, então ficou como 1º secretario para o ano de 2019
o vereador Ederson Magnus Lopes, e continuando a votação agora para 2º
Secretario onde houve só um componente a colocar seu nome a disposição
este é o vereador Jorge Trisch: e da mesma forma os vereadores fizeram
seus votos: Deroci Osorio Fernandes Martins votou sim ao vereador Jorge
Trisch,  vereador Diovani Chaves da Silva votou sim ao vereador Jorge,
vereador Ederson Magnus Lopes votou sim ao vereador Jorge, vereador
Everaldo  Inácio  da  Silva  votou  sim  ao  vereador  Jorge,  vereador  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt votou sim ao vereador Jorge, vereador Jorge
Trisch votou sim a ele mesmo, vereadora Luciene Vieira Knewitz votou
sim ao vereador  Jorge,  vereador  Osmar  Prusch da Rocha votou sim ao
vereador Jorge e vereador Valdir de Melo Cardoso votou sim ao vereador
Jorge,  então  para  2º  secretario  no  ano  de  2019  ficou  o  vereador  Jorge
Trisch  por  unanimidade.  Terminado  a  eleição  da  Mesa  Diretora  para  o
Exercício  de  2019  com  o  mandato  de  um  ano  ficou  assim  composta:



Presidente:  Osmar  Prusch  da  Rocha,  Vice-Presidente:  Valdir  de  Melo
Cardoso,  1º  Secretário;  Ederson  Magnus  Lopes  e  2º  Secretário;  Jorge
Trisch.  Passou-se para os LIDERES DE BANCADA; Usou do espaço o
líder  do  (PDT)  Osmar  Prusch  da  Rocha  que  cumprimentou  a  todos,
agradeceu aos votos dos vereadores pela oportunidade de ser presidente,
convidou a todos para que no ano que vem fazer um trabalho junto por
Itati, deu os parabéns ao amigo da oposição que também concorreu porque
tem que ter disputa leal e limpa, mas sempre pensando no Itati, agradeceu a
todos que compareceram e ao prefeito que se faz presente e pelo incentivo
que ele esta dando ao munícipio, porque com ele temos gosto de trabalhar,
porque este e um grupo certo, porque hoje em Itati já é feito três eleições
pra presidente e ninguém torceu um voto ou vendeu um voto, isso que é
importante isso que o Itati precisa, de gente séria que dão a palavra e a cara
a bater com respeito, isso é muito lindo pro nosso munícipio, hoje a prova
esta aí faz três anos que isso não acontece, porque sempre diziam que no
subir das escadas se troca votos, faz três anos que isto não acontece, com
isso  estamos  provando  que  a  nossa  a  administração  é   muito  séria,
agradeceu e parabenizou o vilinha e o Pinheirinho pelo futebol de ontem
que  foi  uma  partida  bela,  sem empurra  e  pontapé,  então  isso  ai  é  um
exemplo  de  administração  e  de  esporte  dentro  do  nosso  município.
Também usou  do  espaço  a  Líder  do  (MDB)  vereadora  Luciene  Vieira
Knewitz que cumprimentou a todos, agradecendo os votos que obteve pela
bancada do MDB, falou que não fizemos combinado, falou que a mesa
diretora é escolha de cada vereador, onde cada um tem que saber qual será
o  melhor  caminho,  parabenizou  a  nova  mesa  diretora,  com certeza  pro
próximo  ano  seremos  grandes  parceiros  como  sempre  fomos,  a  gente
discuti sim, mas aprovamos os projetos porque este é o nosso trabalho de
verificar, conhecer e entender e auxiliar toda a administração parabenizou a
todas as equipes que participaram do futebol no município porque é muito
importante ver a juventude toda envolvida no esporte porque é um caminho
do bem, parabenizou a administração pelo incentivo que esta  sempre deu
ao esporte e todas as atividades dentro do nosso município. Também usou
do espaço o vereador Jorge Trisch líder do (PP) que cumprimentou a todos,
parabenizando o esporte deste final de semana pelo evento do nosso campo
municipal aqui no centro de Itati, pelas equipes que chegaram a final e a
todas as equipes que fizeram parte deste campeonato, pelo brilhante jogo e
pela maneira que jogaram o futebol e pela educação da nossa torcida que
ontem aplaudiram o campeão e o vice, onde o pinheirinho primeiro lugar e
a  vilinha  segundo  lugar,  estão  de  parabéns  as  duas  equipes  e  a  nossa
administração pelo auxilio ao esporte e pelo campo municipal e por muito
mais que vem fazendo em prol da nossa sociedade de Itati, parabenizou a
radio  clube  do povo pelo belo trabalho,  também agradeceu  aos  colegas
vereadores  pelos   votos  que  obteve  como  segundo  secretario  que  foi
unanime, parabenizou a nova mesa diretora pro ano de 2019 e que faça um
bom trabalho e que sempre olhe com democracia aos colegas vereadores da
mesma maneira que vem sendo trabalhado ate agora,  porque os colegas
vereadores da bancada do (MDB) tem contribuindo para o sucesso desta



administração pelos projetos que veem votando dando suporte a esta casa
legislativa  e  ao  poder  executivo,  parabenizou  aos  colegas  Diovani,
Everaldo e Luciene por colocarem seus nomes, sabendo talvez que a uma
democracia mas a uma eleição,  o vereador Deroci não quis colocar o nome
então fiquei com os nove votos desta casa. REGIME DE URGENCIA: Foi
solicitado a urgência dos Projetos de Lei 89/2018 e 90/2018 pelo vereador
Jorge Trisch que foram aprovados as urgências por unanimidade e incluso
na ordem do dia. Passou-se para o espaço da ORDEM DO DIA: Projeto de
Lei 89/2018 suplementa rubricas da vigente lei orçamentaria e da outras
providencias  no  valor  de  R$  5.000(cinco  mil  reais)  aprovado  por
unanimidade, Projeto de Lei 90/2018 suplementa rubricas da vigente lei
orçamentaria e da outras providencias no valor de R$ 242.119,23 (duzentos
e  quarenta  e  dois  mil,  cento  e  dezenove  reais  e  vinte  três  centavos)
aprovado  por  unanimidade.  O  presidente  convidou  e  convocou  os
vereadores  para  que  amanhã  as  oito  horas  compareçam  na  câmara  de
vereadores  para formarem as comissões conforme o regimento interno da
casa. Em seguida passou-se para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso
da palavra os vereadores Diovani Chaves da Silva, Ederson Magnus Lopes,
Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Pruch da Rocha, Deroci Osorio
Fernandes Martins, Jorge Trisch e Valdir de Melo Cardoso. E não havendo
nenhum vereador mais a usar da palavra o presidente declara encerrada a
sessão,  do que para constar  foi  lavrada e digitada a ata,  eu secretário a
subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


